=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 18==================
Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte e três minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 17/2021; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto 69/2021, análise e votação das proposições 244 a 252/2021 e análise e votação do Projeto de Emenda a Lei Orgânica 01/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 69, DE 21 DE MAIO DE 2021. Autoriza o município a utilizar os veículos contratados para o transporte escolar na distribuição de material escolar e pedir para o relator substituto da CCJ Adriano Hellwig para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 244/2021. CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer que seja realizado envio de Ofício a CEEE (Concessionária Estadual de Energia Elétrica), para que efetuem a poda de árvores e vegetação, os quais se encontram praticamente em cima da rede de Alta Tensão na Estrada Vinte e Nove de Abril em frente a residência do Sr. Armando Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 245/2021. CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer que seja realizado envio de Ofício a CEEE (Concessionária Estadual de Energia Elétrica), para que efetuem a poda de árvores e vegetação, os quais se encontram praticamente em cima da rede baixa na Estrada Pomeranos entre as propriedades de Cesár Elias Tessmer e Arnildo Fiss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 246/2021. ADAVILSON KUTER TIMM - Requer que seja realizado envio de Ofício a CEEE (Concessionária Estadual de Energia Elétrica), para que efetuem a poda de árvores e vegetação do tipo Bambus, os quais se encontram em baixo da Rede de Alta Tensão, próximo a residência de Elaci Venzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 247/2021. ADAVILSON KUTER TIMM - Requer limpeza de curva e retirada de toco de eucalipto na Rua dos Ipês, Bairro Progresso, em frente a entrada que dá acesso à residência de Orli Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 248/2021. ADAVILSON KUTER TIMM - Requer que seja feito estudo de viabilidade de aterramento e cascalhamento na Rua 31 de Outubro, no Bairro Progresso, em frente a entrada que dá acesso à residência de Sidinei Walli, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 249/2021. ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer limpeza de boca de bueiro no Bairro Leitzke, próximo a residência de Paulo Renato Hessler, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 250/2021. DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer estudo de viabilidade para extensão da rede de abastecimento de água desde Avenida 25 de julho até a residência de Mário Lerm, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 251/2021. DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer que seja realizado concerto de corrimão na ponte de concreto que fica localizada próximo a residência de Rafael Rutz, na Estrada Vinte e Nove de Outubro, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 252/2021. DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer que seja realizado a instalação de corrimão na ponte de concreto que fica localizada na Rua Vinte e Nove de Abril, na colônia Cerrito, entre as residências de Darci Göcks e Dario Krüger, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o Presidente colocou em votação o Projeto de Emenda a Lei orgânica 01/2021 do legislativo, após foi pedido a relatora da Comissão Especial Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao projeto com sugestão de emenda ''… alterando a epígrafe e a redação do art.98-A, e mantendo o art1º e 2º do projeto original, para adequar o projeto a Emenda Constitucional 100 de 2019.'' Em seguida, foi lido parecer da CCJ e COF que foram favoráveis sem emendas e sem ressalvas. O presidente destaca que o projeto foi aprovado em primeira votação e de acordo com o regimento da casa o projeto de emenda a lei orgânica necessitará de outro turno de votação com intervalo mínimo de 10 dias. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Em seguida fez uso da palavra vereador Adavilson Kuter Timm, que saudou a todos e inicialmente fez um chamamento aos outros vereadores para realizarem uma proposição  em conjunto para que o município realize convênio com o CAPA, considerando que hoje a EMATER não conta nem com estrutura nem com contingente para atender algumas demandas do município. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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